"带着问题"交房物业优惠"有出入"

九龙广场业主意见一大堆

口记者 吕占伟

本报讯3月19日,九龙广场一期业主唐先生反映:"我们小区是四星级物业收费标准,每平方米物业费1.5元,地下停车收费每月450元。但是物业管理乱七八糟,业主反映了N次没有任何结果;电费虚高,交房一年电费还是物业代收,没有移交市供电部门;另外,合同约定2018年6月30日可以办理房产证,违约一天按房款万分之三赔偿,可是开发商从来不给我们正面的解决方案。"

缴纳物业费双方有约定

当天,记者从唐先生出具的《商品房买卖合同》中看到,出卖人为平顶山市中远尧基置业有限公司,出卖人承诺于2018年6月30日前将房屋权属证书交付买受人。出卖人若不能在前款约定期限内交付权属证书,双方同意按照相关约定处理,违约赔偿金为万分之二至万分之三不等。

记者注意到,双方在缴纳物业费方面约定:在本物业管理区域,前期物业服务费由乙方按其拥有物业的建筑面积缴纳,具体标准为高层住宅15元/月/平方

米;商业用房5元/月/平方米。业主办理入住手续时,以开发商发出的交房通知书为准的下一个月起,物业服务企业按照《河南省物业管理条例》向业主收取一年的物业服务费,以后按一年收取一次,车位服务费收缴时间与物业服务费等同。

业主反映乱收费

记者查询人民网地方领导留 言板得知,去年3月,就有业主投 诉九龙广场强制收房和小区物业 乱收费问题,其中提到"九龙广场 开发商一期交房共3栋住宅楼,开 发商公告交房的时间为合同约定 的交房时间,但一期的房子并未 达到合同约定的交房条件(没有 建设工程竣工验收合格手续、路 面硬化未完成),且当时存在有线 电视工料费乱收费情况,不交有 线电视工料费物业就不办理交房 手续,所以业主拒绝收房。开发 商和绿洲物业又承诺:此次交房 的一期的所有业主赠送两个月的 物业费。但是到了2018年3月去 收房的时候,绿洲物业的工作人 员收物业费时称业主未交房的也 需缴纳物业服务费,这不等于说 物业承诺的送两个月物业费形同 虚设了!"

当时,湛河区政府调查后得知,由于受大气污染防治影响,九龙广场小区还没有竣工备案表,但初验已通过,预计2018年上半年办理备案表。九龙广场应大部分群众要求,于2017年12月26日开始陆续交房,一期23号楼、26号楼、29号楼水、电、气、有线电视全通,具备交房条件。相关负责人向区政府表示:在验收手续完善之前,业主可自主选择收房,不要求强制收房。

关于物业公司乱收物业费和 承诺赠送物业费的问题,九龙广 场方向湛河区政府表示:物业费 收取是按照中标文件执行,中标 文件中明确指出在业主办理入住 手续时,以开发商发出的交房通 知书为准的下月起,物业服务企 业按照《河南省物业管理条例》收 取一年的物业费,以后按一年收 取一次;而物业方承诺的赠送物 业费是指对一期缴纳一年物业费 的所有业主,可享受一年零两个 月的物业服务。

尽管如此,唐先生还是认为, 九龙广场开发商在交房违约方面 未履约,绿洲物业在物业费惠赠 方面的解释上"前后有出入","如 果实在无法沟通对话,我们将寻 求法律途径解决。"



又有多名业主投诉

上海映象、惠泽园 一推再推不交房

口记者 吕占伟

本报讯3月18日,微友"魅力男人"和市民周女士、孟先生等人分别向本刊记者反映,他们在上海映象买的房,承诺2018年10月31日交房,到交房期限后,房子未完工,之后开发商一直推迟交房,至今未交房。

此外,在今年3·15活动现场, 韩女士、王女士等多名业主也向本 刊反映上海映象延迟交房的问题。 "6年没交工了! 2013年购买的1号 楼,首付15万,房贷已还两年,但房 子至今没验收,也不给付违约赔 偿。"王女士说。

河南益宏嘉业置业有限公司上海映象项目销售经理向记者解释,该项目部分楼盘确实约定2018年10月31日前交付使用,但由于多种原因,公司在2018年4月以前有很长一段时间没有开工建设,未能如期交付。

工女士拿着《商品房买卖合同》 王女士拿着《商品房买卖合同》 对记者说:"遭遇不可抗力,且出卖人在发生之日起60日内告知买受人,出卖人可据实予以延期。但是还有一条规定:除前述规定的特殊情况外,逾期90日但买受人要求继续履行合同的,出卖人应按日向买受人支付已交付房价款万分之一的违约金。"

河南益宏嘉业置业有限公司开发的惠泽园项目也被投诉存在延期交房。市民杨先生此前反映:惠泽园本该2018年5月交房,一直推到12月,且只有水电,其他燃气、暖气等都没有,小区也没有车位。还有一部分业主投诉惠泽园小区脏乱差。

记者通过市房管中心和湛河区 有关部门了解到,根据双方购房合同 约定,惠泽园确实存在延期交房的事 实。两部门已于去年6月约谈了惠泽 园项目开发单位相关负责人,对于对 延期赔偿有异议的购房者,上述两 部门建议"可按照双方合同约定,通 过法律途径维护自身权益"。

豫森公馆项目进度缓慢

口记者 吕占伟

本报讯 3月19日,李女士向本刊反映,豫森公馆合同上说2018年12月31日交房,但楼到现在还没封顶,工地也没有几个工人。首付已经交了45万元,正在还房贷。

李女士是 2017 年夏季购买的房子,面积137 平方米,对方说是正在建车库,但是年前没怎么动工。"合同约定是十万分之一的违约金,当时签合同的时候没发现

违约金这么低,感觉被坑了。"

"我们想让开发商尽快将房建好,因为退房违约金太低。"李女士说,当时想着该楼盘地段、位置不错就决定买了,"谁知会出现这种情况"。

针对此事,市房管中心表示, 针对网民反映的豫森公馆的相关 问题,该中心与卫东区政府和项 目所在地办事处及开发企业沟通 联系,安排专人到现场核查工程 进度,同时了解企业运行情况。 该中心和监管银行按照预售资金 监管的相关制度和流程拨付预售 监管资金用于项目工程建设。目 前该项目五栋楼主体结构已全部 封顶,1号楼、2号楼二次结构、地 下车库及配套工程正在施工,虽 然工程进度缓慢,但不存在停工 现象。同时该开发企业承诺会按 照购房合同约定的2019年12月31 日之前如期交房。卫东区政府表 示,会继续与开发企业、施工单位 保持联系,并派专人到施工现场 跟进,督促开发企业加快进度早

平顶山日报传媒集团发行中心真诚为您服务 牛奶配送 新鲜直达 为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报传媒集团发行中心特推出晶珠、三色鸽、花花牛 送奶到户服务。品种多达十几种,保证新鲜可口,满足各年龄阶段用奶需求,全市各个角落均可每日送达。 生产企业 奶品名称 市场价/元 三色鸽鲜牛奶 200ml 三色鸽风味酸牛奶 瓶 200ml 3.5 三色鸽 畅轻松原味风味发酵乳 200ml 瓶 畅轻松草莓味风味发酵乳 瓶 200ml 木糖醇风味发酵乳 瓶 200ml 4 250ml 巴氏低温鲜牛奶 瓶 3.5 晶珠 瓶装原味酸奶 瓶 250ml 3.5 DHA风味酸奶 瓶 200ml 4 瑞亚牧场鲜牛奶 瓶 200ml 4 **8980198** 4943059 瓶装风味酸乳 瓶 200ml 4 益生菌风味发酵乳 瓶 200ml 4